

统筹兼顾 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

小事当天化解 急事当月实施

安公社区幸福美好社区千件民生小事攻坚大行动启动

3月6日,四川天府新区华阳街道安公社区幸福美好社区千件民生小事攻坚大行动启动会暨2021年第一季度党委扩大会议召开。社区党员、退役军人代表,各居民小组长、各小区业(院)委会成员代表,楼栋长、街长代表,志愿者代表、社团代表、商家代表等以及安公社区党委、居委及全体工作人员参会。



会上,安公社区党委副书记赵登强组织学习传达了成都市委市政府关于实施幸福美好生活十大工程的意见。安公社区党委副书记、纪委书记谭兰兰就安公社区献礼建党100周年系列活动——幸福美好社区千件民生小事攻坚大行动进行了安排部署。

据了解,本次安公社区“有事找社区”攻坚行动主要面对安公社区居民、辖区企业、社会组织及其他辖区各界人士,集中征集民生事务时间持续至今年5月31日,内容包括基本民生、社会保障、公共服务、城市管理、平安建设等,居民们可以致电社区,或者联系社区书记、副书记,或者通过“民意面对面”、线上“民生直通车”的方式反映自己的意见与建议,社区会根据征集

到的各项事务,按照事情的轻重缓急,对具有普惠性和可行性的民生实事,小事当天化解,急事当月实施,难事当年见效。

成都市幸福美好生活十大工程首批市民观察员、华阳街道党工委委员、安公社区党委书记张彪传达了学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,对《成都市实施幸福美好生活十大工程的意见》进行解读宣讲,并对社区当前的重要工作进行安排部署。

张彪强调,开展党史学习教育是党中央一项重要决策,具有重大意义,社区全体党员、居民骨干要强化理论武装,学深悟透习近平总书记讲话精神,社区党委下设各支部要抓好落实,认真组织党员学习领会习近平总书记重要讲话精神,在所辖小区、所属行业

掀起学党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的四史宣传教育,开展创作四史题材的文艺作品,创新开展红歌会、演讲赛,普及四史知识竞赛等形式多样活动,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。他号召和要求安公社区的全体共产党员,积极参加党史学习教育活动,积极参与社区献礼建党100周年系列活动,为幸福美好社区千件民生小事攻坚大行动献计献策。

张彪书记代表安公社区党委承诺:社区将不忘初心、牢记使命,全心全意为社区群众做好服务。民生无小事,有事找社区,社区会不断努力,增强居民的获得感、幸福感、安全感,以优异成绩献礼建党100周年。

华西社区传媒记者 刘福燕
社区供图

社区资讯

@鹤林社区

携手华阳小学 开展志愿服务



3月5日,华阳街道鹤林社区党委与华阳小学党支部携手开展“唱响雷锋月,共筑百年梦”为主题的学雷锋志愿服务服务活动。

活动中,社区党员志愿者同华阳小学的学生们一起携带垃圾袋,清理锦江生态带沿河草坪内、河边及道路两边的果皮、纸屑、烟头等垃圾,并提醒在附近游玩的居民不要随意乱扔垃圾。同时,为践行垃圾分类理念,志愿者还向过往居民宣传“垃圾分类,从我做起”的环保理念,让更多的人自觉参与到垃圾分类的行列中。

此次活动既倡导了辖区居民积极学习雷锋精神,让雷锋精神吹遍社区的每一个角落,又激发了广大党员的服务意识和工作热情,强化了基层党组织的凝聚力和战斗力。

鹤林社区 供稿

@南山社区

弘扬雷锋精神 参与志愿服务



3月5日是学雷锋纪念日,华阳街道南山社区组织辖区志愿者队伍,整合辖区资源开展了“弘扬雷锋精神,参与志愿服务”系列活动。

本次志愿者服务活动,社区通过联动辖区天府第五小学、辖区商家志愿者、物业志愿者和社区居民志愿者等开展。活动内容有小学生们入户做家庭服务活动、听退伍老军人讲从军经历,学习他们的优秀品格,让小朋友养成拥军爱国的思想。辖区中医馆为居民开展义诊活动,赠送冬春季流行疾病预防提示,居民们纷纷问诊,享受志愿服务;辖区美发店的理发师志愿者为前来理发的居民们义剪;居民志愿者们拿起扫帚,对无人清扫的地方进行环境卫生清洁,践行爱国卫生运动,营造干净整洁的生活环境。

此次活动共招募志愿者30余名,每人服务时长达3小时。活动让居民们学习了雷锋奉献、友爱、互助、进步的精神,并将雷锋精神化为行动,奉献到社区建设中。

南山社区 供稿

惠民零距离 志愿服务点进驻小区

3月2日起,华阳街道锦江社区每周二在4个小区设置6个服务点,整合社区资源,开展“便民进小区、惠民零距离”志愿服务活动,解决社区治理服务居民“最后一公里”问题。

本次系列活动开展前,锦江社区对进小区开展志愿服务梳理出5项便民内容,并在微信公众号、微信群、QQ便民群广泛宣传,让社区居民群众知晓。同时,社区召集小组长、楼栋长和志愿者20人进行了志愿服务业务培训。

经过充分准备,3月2日上午9点,“零距离”便民志愿者服务正式启动,吸引不少来往居民驻足停留咨询。当居民了解到可以现场登记社保生存认证时,一些年纪较大的老年人纷纷对志愿服务表示了肯定,各个点位咨询人数络绎不绝。在小区为居民办社保生存认证,不但为退休居民社保生存认证提供了方便,居民不用再跑到社区跑一趟,更是起到了每年社保验证的提醒作用。当天,咨询最多的问题有社保、少儿互助金、高龄老人申请补贴和残疾证办理等,现场工作人员耐心地进行了登记和讲解。



在南湖国际3期点位,有两位老人因年纪较大行动不便,不能到小区志愿点办理社保生存认证,志愿者就主动上门到居民家里登记信息帮助认证。仅在3月2日一天的服务中,锦江社区6个点位登记咨询信息条数就达800余条,受到了广大居民的普遍好评。

据悉,锦江社区举办此次便民志愿服务,是在党建引领下,社区新时代文明实践站探索出的主动进小区的服务方式。社区将根据实际情况在每周二持续开展志愿服务,急群众之所急,贴近居民生活,拉近社区与居民的距离,推动社区发展治理。

锦江社区 供稿